

## Η ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ...

# ΘΕΑΤΡΟ γιορτάζοντας τα 20 χρόνια του Take Away Theatre

Η επέτειος των 20 ετών του Take Away Theatre γιορτάζεται με την θεατρική παραγωγή «Η Παράσταση συνεχίζεται» ξεκινώντας την Τετάρτη 13 Μαΐου και λήγοντας την Κυριακή 17 Μαΐου στο Sidetrack Theatre του Addison Road Centre, Addison Road, Marrickville.



Το Σαββατοκύριακο μιλήσαμε με τη σκηνοθέτη της παράστασης Κάθυ Κοζόρη.

*Κάθυ, πες μας για την νέα σας παράσταση.*

«Είναι μια νέα θεατρική παράσταση βασισμένη στις παλιές μας παραστάσεις. Σαν θίασος έχουμε προβάλει 16 έργα τα τελευταία 20 χρόνια και η νέα μας παράσταση θα δείξει λίγες από τις λαμπρότερες μας στιγμές από πολλές απ' αυτές. «Η Παράσταση συνεχίζεται» είναι μια αναδρομή αν θέλετε. Σαν να βλέπει κανείς ένα έργο μέσα σε άλλο έργο. Η ιστορία της παράστασης είναι η ιστορία μιας θεατρικής ομάδας που δυσκολεύετε να τα βγάλει πέρα, τι την προβληματίζει και πως βρίσκει λύσεις».

*Είκοσι χρόνια;*

«Μα ναι. Εγώ μαζί με άλλους καλλιτέχνες ξεκινήσαμε τη θεατρική ομάδα το 1989, με σκοπό τη προβολή νέων παραγωγών, με θέματα που αφορούν εμάς, τους Έλληνες της Αυστραλίας. Θέλαμε να εκφράσουμε τους προβληματισμούς και τα όνειρα μας, ειδικά της δεύτερης και τρίτης γενιάς, γιατί δεν υπήρχαν θίασοι τότε που ασχολούνταν με αυτά τα θέματα. Με την ευκαιρία της γενέθλιας γιορτής μας για τα 20 χρόνια, σκεφτήκαμε να προβάλουμε ένα έργο που θα μπορούσε να δείξει το φάσμα των καλλιτεχνικών μας δημιουργιών και ταυτόχρονα τη

δική μας ιδιαίτερη κατάθεση ψυχής στο παροικιακό ελληνικό θέατρο και τον πολιτισμό μας αυτές τις δυο δεκαετίες».

*Μετά από 20 χρόνια, ποιες εμπειρίες σου έχουν μείνει;*

«Στα τόσα χρόνια αυτό που μου κάνει πολύ εντύπωση είναι το πως καταφέραμε να τραβάμε την προσοχή επαγγελματιών ηθοποιών όπως της Ζωής Καρούδης, του Ντόν Μαμουνη, της Ντέμπορα Γαλανός, της Χριστίνα Τοτός και του Νίκου Παπαδημητρίου.

Μόνο και μόνο που μας γνώρισαν και επίσης συμμετείχαν λειπάρα πολλά για την ποιότητα των έργων μας και τις ιστορίες μας. Πιστεύω πως η δυνατότητα που μας δόθηκε να συνεργαστούμε σε νέα έργα και με άλλα θεατρικά σχήματα έπαιξε μεγάλο ρόλο στην καλλιτεχνική μας ανάπτυξη αλλά ήταν επίσης ο λόγος που άρεσε στο ακροατήριο. Πάντα υπήρχε και ο προβληματισμός του να δουλεύει κανείς σε ένα περιβάλλον με τουλάχιστον δυο γλώσσες».

*Μιλήσατε για αστέρια της τηλεόρασης, τι εννοείτε;*

«Σε αυτή τη παράσταση καταφέρα-

με να φέρουμε στην ομάδα των ηθοποιών την πασίγνωστη Άντα Νικοδήμου από το Home and Away και τη νικήτρια του Dancing with the Stars της Αυστραλέζικης τηλεόρασης. Η Άντα ήρθε στην τελευταία μας παράσταση (Night Journeys - την οποία έγραψε ο Βασίλης Κοκκάρης) και της έκανε τρομερά καλή εντύπωση. Νομίζω πως της έδωσε μια μικρή ώθηση για να ασχοληθεί με το θέατρο, και ειδικά το δικό μας θίασο. Είναι πολύ ταλαντούχα και είμαστε πολύ τυχεροί που είναι μαζί μας. Είμαι και πολύ ενθουσιασμένη που ο κόσμος θα τη δει σε μια ποικιλία ρόλων, από κωμωδία έως και σοβαρό δράμα».

*Έχετε και άλλους επαγγελματίες ηθοποιούς σε άλλους ρόλους;*

«Φυσικά, μαζί με την Άντα συμμετέχουν και άλλοι γνωστοί ηθοποιοί, όπως η Βαρβάρα Γκούσκος, ο Μιχάλης Κοτσοχείλης, ο Κέρις Τζή και ο Χρήστος Αργυρούσης, όλοι από τους οποίους έχουν ξανασυμμετάσχει με τον θίασο σε άλλες παραγωγές. Τα παιδιά αυτά είναι ταλαντούχοι επαγγελματίες και χαίρομαι που κάνουν το πάν να προωθήσουν την τέχνη τους μέσω των έργων μας».

*Ποιοι άλλοι συμμετέχουν στη παράστασή σας;*

«Πολλά άλλα γνωστά ονόματα όπως Μιχάλης Καζώνης, Κώστας Στραφιώτης, Ελένη Σταμούλη, Γιώργος Σαμαρτζής, Ιωάννα Κοκκάρη και η πρόεδρος μας Μαρία Γεωργίου. Ειδική αναφορά έχουν οι νέοι μας ηθοποιοί, η νέα γενιά όπως τους αποκαλούμε. Τα παιδιά είναι ο Μάρκος Μεγαλοκόνομος, η Ειρήνη Λάντη, ο Μιχάλης Λάντης, η Αθανασία Κώστα και ο Μάτυ Χάλλιντεϊ».

*Ανάφερες πως η μουσική θα είναι ζωντανή;*

«Ναι. Ο Παναγιώτης Καλανδράνης συνοδευμένος από τη Γεωργία Γιάτη και τον Πέτρο Αποστολίδη από τους 'Out of the Blue' μας έκαναν τη χάρη να παίξουν ζωντανά ότι χρειαζόμαστε για το έργο. Δένει έτσι πιο καλά την όλη παράσταση και θα είναι και πιο ενδιαφέρον για το κοινό, γιατί έτσι προσθέτουμε μια ζωντανία που δεν έχεις όταν παίζεις από CD».

*Κάποια τελευταία λόγια;*

«Το Take Away Theatre έχει παράγει 16 έργα τα τελευταία 20 χρόνια, χωρίς χρηματοδότηση από φορείς και με όλους μας εθελοντές. Έχουμε τη βάση μας πάνω από το Yeeros Shop του Μάρικιβιλ και έως τώρα έχουμε καταφέρει να επιβιώσουμε δύσκολους καιρούς. Με το παρόν οικονομικό κλίμα προσπαθούμε να γιορτάσουμε με μια εβδομάδα παραστάσεων με σκοπό να μαζευτούν χρήματα για να βοηθήσουν την θεατρική ομάδα να συνεχίσει το έργο που εδώ και είκοσι χρόνια ακολουθεί πιστά. Ότι κάνουμε, το κάνουμε για την τέχνη, την παράδοση και για διατηρήσουμε τον πολιτιστικό μας πλούτο με τη συμμετοχή σας».

Ένα σημείο αναφοράς είναι πως όλα τα έσοδα από την παράσταση θα πάνε στο θίασο θεάτρου για να βοηθήσουν με τις μελλοντικές τους παραστάσεις. Όλοι η θεατρική ομάδα και οι παράγοντες συμμετέχουν αφιλοκερδώς.

**«Η Παράσταση συνεχίζεται» - Γιορτάζοντας τα 20 χρόνια του Take Away Theatre**

**Sidetrack Theatre**

**Addison Road Community Centre, Addison Road, Marrickville**

**Τετάρτη 13 Μαΐου έως Κυριακή 17 Μαΐου (6 παραστάσεις μόνο)**

Εισιτήρια:

- Τετάρτη και Πέμπτη \$15
- Παρασκευή \$50 – Ειδική παράσταση με μικρή δεξίωση για τα 20 χρόνια του θεατρικού θιάσου. Με μπουφέ.
- Σάββατο \$25
- Κυριακή \$25

Εισιτήρια: 02 9550 3666 ή στο 02 9990 4980

αν θέλετε να μιλήσετε στα Ελληνικά [www.takeawaytheatre.com.au](http://www.takeawaytheatre.com.au) με μουσική του Παναγιώτη Καλανδράνη και των 'Out of the Blue'.